

Παραμένει στην τεχνική ηγεσία των Τιτάνων η Γιάννα Μυλωνά

Πρώτη μεταγραφή η επιστροφή της Ανθής Γαϊτάνη στο ρόστερ της ομάδας

Μια καταπληκτική χρονιά ολοκληρώθηκε για την γυναικεία ομάδα μπάσκετ των Τιτάνων Δράμας.

Η δραμινή ομάδα πρωταγωνίστησε στον 2 όμιλο της Α2 γυναικών, κατακτώντας την 2η θέση στον όμιλο της με 19 νίκες σε 22 αγώνες και όντας η πρώτη επιλαχούσα για να ανέβει στην Α1 γυναικών αν κάποια ομάδα λόγω οικονομικών προβλημάτων δεν δηλώσει συμμετοχή στην μεγάλη κατηγορία.

Λογικό ήταν μετά από μια τόσο εντυπωσιακή πορεία, η διοίκηση να φροντίσει άμεσα να ανανεώσει το συμβόλαιο της προπονήτριας της ομάδας Γιάννας Μυλωνά.

Μετά από συνάντηση του γενικού αρχηγού του τμήματος Μπάμπη Αλεξόπουλου με την προπονήτρια, οι δύο πλευρές τα βρήκαν άμεσα και ανακοίνωσαν την επέκταση της συμφωνίας τους.

Επιστροφή της Ανθής Γαϊτάνη στο ρόστερ της ομάδας

Η Ανθή Γαϊτάνη, μετά από 2 χρόνια στον Παναθηναϊκό Συκεών, όπου συμμετείχε στα πρωταθλήματα της Α2 και Α1 Γυναικών, επιστρέφει στην ομάδα από την οποία ξεκίνησε το μπάσκετ, τους Τιτάνες Δράμας, που θα τους ενισχύσει στο δύσκολο Πρωτάθλημα της Α2 Γυναικών. Η συμφωνία ολοκληρώθηκε μετά από συνάντηση της ίδιας, του εφόρου της Γυναικείας ομάδας των Τιτάνων κ. Μπάμπη Αλεξόπουλου και της προπονήτριας Γιάννας Μυλωνά. Η Ανθή Γαϊτάνη γεννήθηκε το 1994, έχει ύψος 1,84 και παίζει στις θέσεις 4 και 5.

Είναι τριτοετής φοιτήτρια του τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης.

Συμμετείχε στην 15άδα της Εθνικής Κορασίδων το 2010 καθώς επίσης και στην Μικτή ομάδα Βορείου Ελλάδος του Αναπτυξιακού Πρωταθλήματος της ΕΟΚ, που διεξήχθη στην Πρέβεζα το ίδιο έτος και βγήκε Πρωταθλήτρια.

Ευχαριστήρια ανακοίνωση της διοίκησης

Ευχαριστήρια ανακοίνωση με



Ανανέωσε την συνεργασία της με τους Τιτάνες η προπονήτρια Γιάννα Μυλωνά

το τέλος της χρονιάς έδωσε στην δημοσιότητα η διοίκηση των Τιτάνων.

Πιο συγκεκριμένα αναφέρει:

Μία υπέροχη αγωνιστικά χρονιά έφτασε στο τέλος της και η προπονήτρια και οι έφοροι από τα τμήματα Γυναικών, Νεανίδων και Κοριτσιών μια εβδομάδα πριν το τέλος των αγωνιστικών υποχρεώσεων και προπονήσεων θα ήθελαν να ευχαριστήσουν όλους όσους βοήθησαν στην καλή λειτουργία των τμημάτων για τη φετινή σεζόν. Ας αναφέρουμε όμως και τι κατάφερε το κάθε τμήμα ξεχωριστά!

Γυναικεία ομάδα: 22 αγώνες για το πρωτάθλημα της Α2 εθνικής κατηγορίας και ρεκόρ 19 νίκες και 3 ήττες δεύτερη στη βαθμολογία και πρώτη επιλαχούσα ομάδα για άνοδο στην Α1!!!!

Ομάδα Νεανίδων: Για πρώτη φορά στην ιστορία της συμμετοχή στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα Νεανίδων και κατακτώντας την 5η θέση της Ελλάδας!!!!

Αναλυτικά στο πρωτάθλημα

στης Εκασαμάθ σε 10 αγώνες 10 νίκες, στα προκριματικά του πανελληνίου στη Θεσ/νίκη 4 νίκες σε 4 αγώνες και στο Πανελλήνιο στην Κοζάνη 1νίκη σε 5 αγώνες.

Ομάδα Κοριτσιών: Η ανανεωμένη ομάδα των Κοριτσιών τα πήγε περίφημα στην Α φάση του πρωταθλήματος και κατάφερε σε 12 αγώνες να κερδίσει τους 11 και να χάσει μόνο 1.

Στην δεύτερη φάση δυστυχώς δεν κατάφερε να κερδίσει κανένα από τους 4 αγώνες.

Συνολικό ρεκόρ 11 νίκες και 5 ήττες.

Θα θέλαμε λοιπόν να ευχαριστήσουμε κάποιους φίλους της ομάδας που βοήθησαν στην λειτουργία της ομάδας, καθώς και κάποιες επιχειρήσεις που στήριξαν οικονομικά το σύλλογο, στις δύσκολες οικονομικά χρονιές που περνά ο αθλητισμός!! Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους επιχειρηματίες Κο Παυλίδη Κυριάκο, Κο Γουδούση Κώστα, Κο Μπουδούρογλου και στις επιχειρήσεις-καταστήματα: Θέατρο LIVE, Γουντσιδης, Avon

Cosmetics, Sym Σταυριδης, Έπιπλα Γεωργιάδη, Enzo, Κάλφας OIL, Νεογάλ, Κάπα Σίγμα, Ελληνικόν Γευσιπωλείον, Γεωπονική Δράμας, Διογένης Καύσιμα, Αθλοκίνηση Χρόνης(Καβάλα), Κρόκο-Λίνο και σε όλες τις επιχειρήσεις που συμμετείχαν με διαφήμιση στο ημερολόγιο της ομάδας! Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους γονείς των παιδιών μικρών και μεγάλων που μας εμπιστεύθηκαν τα παιδιά τους, αλλά και που συμμετείχαν σε μετακινήσεις των τμημάτων με τα αυτοκίνητα τους! Κλείνοντας θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την Κα Γετηρίδου Μαρία για την προσφορά της στο τμήμα χορηγιών της ομάδας και τον Κο Αθανασιάδη Κώστα για την προσφορά του στην ομάδα στα καθήκοντα του φροντιστή. Σας ευχόμαστε ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ και ελπίζουμε την επόμενη χρονιά με τη βοήθεια όλων να έχουμε παρόμοια αποτελέσματα!!!

ΔΗΜ. ΑΔΑΚΤΥΛΟΣ